

## Видение основателей школы Heritage:

«Подготовка учащихся к вызовам будущего... Мечта о международной школе, которая создаст для детей нашей страны атмосферу альтернативного, прогрессивного, современного образовательного учреждения».

## Наши убеждения:

Международная Школа Heritage, как всесторонняя международная школа, основана на убеждении о том, что все дети имеют право на образование, которое поможет развить в каждом ребенке критическое мышление, эмоциональный интеллект, стойкость, мудрость и самовыражение, подготавливая детей внести существенный вклад в мир, стать будущими лидерами и уверенными в себе гражданами мира в своих местных и глобальных обществах.

## Наша миссия:

В Heritage мы создаем теплую, безопасную, заботливую, поддерживающую и стимулирующую среду обучения, ориентированную на ребенка, на основе эффективных школьных систем и наших глобальных ценностей, где ко всем учащимся относятся с любовью и уважением. Наша школа верит в первостепенную важность содействия пониманию и уважению культурного наследия каждой семьи, с тем чтобы ученики были уверены как в местной самобытности и разнообразии, так и в глобальном гражданстве в международном, взаимозависимом мире. Непревзойденное преподавание и обучение в международной школе Heritage привлекает, бросает вызов и развивает каждого ученика с помощью высококвалифицированных, преданных своему делу, опытных и профессиональных сотрудников. Мы верим в интеллектуальное, эмоциональное, социальное, физическое, цифровое и нравственное развитие наших учеников через образование. Мы развиваем в наших учениках жизненные навыки, лидерство, социальную ответственность и устойчивость, чтобы они умели ставить реалистичные цели, решать стоящие перед ними задачи и стремиться к высоким стандартам успеваемости и поведения в своем сообществе. Heritage - это международная школа, которая гордится тем, что находится в Молдове, и работает с органами в сфере образования на национальном уровне, а также сотрудничает со школами и организациями в Молдове и во всем мире. Мы уверенно используем новые технологии, чтобы оставаться на связи и привести весь мир в классах ежедневно, готовя наших учеников к 2020-м и последующим десятилетиям. Мы основаны на международной учебной программе, как англоязычная школьная среда, но также предоставляем студентам национальную учебную программу на румынском и русском языках. Таким образом, мы воспитываем личностей, которые любят учиться, имеют широкий культурный спектр и глобальное мышление, готовя их к успеху после окончания школы - в университете, в своей карьере и в жизни.

## Наши ценности:

Видение Международной Школы Heritage это развитие всех детей и создание личностей, которые учатся на протяжении всей жизни, социально и эмоционально сбалансированы и наделены интеллектуальными, физическими и моральными способностями быть независимыми, ответственными и активными членами общества. Они будут придерживаться принципов высокой самооценки и честности, работая вместе и поддерживая друг друга в сплоченном международном школьном сообществе, чтобы стать провидцами и лидерами, чтобы внести долгосрочный и позитивный вклад в мир.